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Ontbossing en boscompensatie  -  Engagementen

De woordvoerder van de minister herhaalde recentelijk opnieuw het engagement van de 
Vlaamse Regering dat elke vierkante meter bos die gecompenseerd moet worden, zal 
gecompenseerd worden. Hij gaf daarbij ook aan dat het agentschap op schema zou zitten 
om die compensatiebossen ook effectief aan te planten. 

Toch bleef ik ontsteld achter. Want het lijkt erop dat het engagement enkel geldt voor 
ontbossingen die vergund zijn na het aantreden van de minister: oktober 2019.

1. Kan de minister duiden hoe ze haar engagement interpreteert om elke vierkante 
meter bos die gecompenseerd moet worden, te compenseren? 

2. Voor welke compensatiebossen acht de minister zichzelf verantwoordelijk om te 
zorgen dat ze effectief gecompenseerd worden? Gaat het alleen over de bossen die 
gekapt werden na haar aantreden in oktober 2019? 

3. Als het antwoord op de laatste vraag bevestigend is: wie is dan politiek 
verantwoordelijk voor de effectieve compensatie van de bossen die gekapt werden in 
2018 en 2019 (tot en met de dag van het aantreden van de minister)? 

4. Wie is politiek verantwoordelijk voor de compensatiebebossing van de bossen die 
gekapt zullen worden in 2023 en 2024 (tot en met het aftreden van de huidige 
Vlaamse Regering)? 
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Het regeerakkoord is duidelijk. De Vlaamse Regering zal zorgen voor een snelle, 
effectieve boscompensatie. Dat is broodnodig want in vorige legislaturen is er een 
achterstand van ongeveer 1.500 ha opgebouwd. Dit is deels te wijten aan het te lage 
basisbedrag voor financiële boscompensatie. De middelen uit het fonds werden dus wel 
aangewend, maar omdat er vaak dure gronden werden aangekocht (bv. in functie van de 
realisatie van stadbossen) werd er minder gecompenseerd dan er werd ontbost. Ik heb 
mij geëngageerd om deze legislatuur geen bijkomende achterstand op te bouwen. Elke te 
compenseren boom zal effectief gecompenseerd worden. Daarom wijzig ik het 
boscompensatiemechanisme en wordt de bosbehoudsbijdrage opgetrokken naar een 
marktconforme prijs voor grondverwerving. 


